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ΛΑΜΠΡΙΑΔΕΙΟΣ ΟΙΚΟΚΥΡΙΚΗ 
ΣΧΟΛΗ
ΚΑΔ «ΔΩΡΕΑ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗΣ 
ΦΩΤΙΑΔΟΥ»

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ «ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ 
ΕΡΜΗΝΕΙΑΣ ΦΩΤΙΑΔΟΥ»

Η Διαχειριστική Επιτροπή της Λα- 
μπριαδείου ΟικοκυρικήςΣχολής η ο
ποία αποτελεί τη Διαχειριστική Επι
τροπή του Κεφαλαίου Αυτοτελούς 
Διαχείρισης «Δωρεά Ανδρονίκης 
Φωτιάδου»

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
τη χορήγηση χωρίς διαγωνισμό 

μίας υποτροφίας η οποία θα φέρει 
τον τίτλο «Υποτροφία Ερμηνείας Φω
τιάδου» οε φοιτητή ή φοιτήτρια κατα
γόμενο από την τοπική κοινότητα 
Σ υρράκου του Δήμου Βορείων Τζου- 
μέρκων Ιωαννίνων, ο οποίος θα ει- 
σάγεται κατά προτεραιότητα σε Νομι
κή Σχολή, δευτερευόντως δε σε Φι
λοσοφική Σχολή (Τμήμα Νεοελληνι
κών Σπουδών) Ελληνικού Πανεπι
στημίου.

Οι υποψήφιοι πρέπει να πληρούν 
τις παρακάτω προϋποθέσεις:

• Να έχουν εισαχθεί το ακαδημαϊ
κό έτος 2023-24 σε Νομική ή Φιλο
σοφική Σχολή (Τμήμα Νεοελληνικών 
Σπουδών) Ελληνικού Πανεπιστημίου.

• Να είναι εγγεγραμμένοι στα δη
μοτολόγια της τοπικής κοινότητας 
Συρράκου Ιωαννίνων τουλάχιστον 
τρία (3) έτη προτπςχορηγήσεωςτης 
υποτροφίας ή εκείνοι των οποίων έ
στω και ένας γονέας, υπήρξε κατά το 
παρελθόν, δημότης της κοινότητας 
Συρράκου.
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* Προτεραιότητα στη λήψη ιης υ
ποτροφίας έχουν οι υποψήφιοι οι ο
ποίοι εισήχθηοαν στο παλαιόχερο α
καδημαϊκό έτος.

- Σε περίπτωση δύο ή περισσοτέ
ρων υποψηφίων που πληρούντις πα
ραπάνω προϋποθέσεις, η υποτροφία 
θα δίδεται σε αυτόν που εισήχθη σε 
Νομική Σχολή και σε περίπτωση δύο 
ή περισσοτέρων υποψηφίων που 
πληρούν τις παραπάνω προϋποθέ
σεις και εισήχθηοαν στην ίδια Σχολή 
η υποτροφία θα δίδεται σε αυτόν που 
ειοήχθη με τον μεγαλύτερο βαθμό.

Όλες οι αιτήσεις θα αξιολογηθούν 
από τη Διαχειριστική Επιτροπή, η ο
ποία είναι υποχρεωμένη να αιτιολο
γήσει την απόφασή της (Π ρακτικό) εί
τε για την ανακήρυξη, είτε για την α
πόρριψη κάποιου υποψηφίου, ως υ
ποτρόφου.

Οι υποψήφιοι που πληρούν τις 
προϋποθέσεις θα πρέπει να υποβά
λουν, μέχρι 4 Ιουνίου στα γραφεία του 
Ιδρύματος (Ιωάννινα, Αβέρωφ 4) τα 
παρακάτω δι καιοΛογητι κά:

* Αίτηση με όλα τα στοιχεία τους.
* Φωτοτυπία των δύο όψεων της α- 

στυνομ ι κής ταυτότητας.
* Βεβαίωση της Σχολής στην οποία 

εισήχθηοαν με τον βαθμό και της σει
ρά εισαγωγής.

* Αντίγραφο πιστοποιητικού γεν- 
νήσεως από το Δήμο στα οποία είναι 
εγγεγραμμένοι οι υποψήφιοι.

* Πιστοποιητικό οικογενειακής κα
τάστασης.

* Οποιοδήποτε δικαιολογητικό, το 
οποίο αποδεικνύει την εγγραφή ενός 
εκ των γονέων τους στα δημοτολό
για της κοινότητας Συρράκου.

Η διάρκεια της υποτροφίας θα είναι 
καταρχήν τετραετής. Σε περίπτωση ό
μως, που κατάτη διάρκεια ισχύος ιης 
χορηγπθείσας υποτροφίας και συ
γκεκριμένα το 2ο ή 3ο έτος ειοαχθεί 
ή εισήχθη στην Νομική ή Φιλοσοφική 
Σχολή άλλος υποψήφιος που θα πλη
ροί τις προϋποθέσεις, η υποτροφία 
θα διακόπτεται μετά την πάροδο του 
2ου έτους χορηγήσεως της. Η ως ά
νω δι ακοπείσα υποτροφία, θα χορη
γείται κατά προτεραιότητα στον επ ι- 
τυχόντα στην Νομική ή Φιλοσοφική 
Σχολή με τις ίδιες ακριβώς προϋπο
θέσεις και με χρόνο διάρκειας του
λάχιστον 2 έτη.

Το ποσό της υποτροφίας το οποίο 
θα καταβάλλεται εφάπαξ και ορίζεται 
στο ποσό των 2.000 ευρώ ετησίως.

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να υ
ποβάλουν ένσταση κατά του πίνακα 
δικαιούμενων υποτροφία εντός δε
καημέρου από της τοιχοκολλήσεως 
στα γραφεία του Ιδρύματος (Ιωάννινα, 
Αβέρωφ 4) του πρακτικού τελικής ε
πιλογής των δικαιούμενων την υπο
τροφία.

Πληροφορίες παρέχονται στα γρα
φεία του Ιδρύματος (Ιωάννινα, Αβέ
ρωφ 4, τηλ. 2651088124), ενώ ανα
λυτικοί όροι της προκήρυξης είναι α- 
ναρτημένοι στην ιστοσελίδα της Απο
κεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - 
Δυτ, Μακεδονίας.

Ιωάννινα, 16 Απριλίου 2024 
Ο Πρόεδρος

t Ο Μητροπολίτης Ιωαννίνων 
Μάζιμος
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